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Po zakonu o fiskalnem
pravilu bo ustanovljen tudi
fiskalni svet kot samostojno
in neodvisno posvetovalno
telo za neodvisno oceno
javnofinančne politike, je
napovedal finančni minister
Janez Šušteršič.

Vladajevčeraj sprejela delov-
ni osnutekpredlogazakona, ki bo
podrobneje urejal vsebino ustav-
nega določila o zlatem pravilu.
Šušteršič je spet poudaril, daje
novela naravnana proticiklično,
saj dopušča primanjkljaj včasih,
ko se BDP krči, velikost dovolje-
negaprimanjkljajapajeomejena
Ustanovljeni fiskalni svet bo med
drugim pred vložitvijo predloga
proračuna v DZ presojal, ali ta
sloni na realnih temeljih in ali je
v skladu z zlatim pravilom.
Manj birokracije pri
združevanju podjetij

Nasejivlade so sprejeli tudi
predlog novele zakona o gospo-

darskih družbah, skaterobipo-
enostavili postopke poročanja
v primeru združitev in delitev
podjetij. Evropska direktiva
omogoča, da se, ko združitev
ali delitevvključuje matično in
hčerinsko družbo, kije v njeni
100- ali vsaj 90-odstotni lasti,
zahteve za poročanje in s tem
obremenitve družb zmanjšajo
za 25 odstotkov. V predlogu so
predvideni nova rubrika v re-
gistru __UPES, kjer bi podjetja
obj avljala obvestila v postopkih
zaradi statusnega preobliko-
vanja, elektronsko pošiljanje
dokumentacij za skupščine,
manjši obseg zahtevanih po-
ročil pri poenostavljenih po-
stopkih združitve ali delitve in
odpravljeno podvajanje poročil
revizorja. Predviden prihranek
gospodarstva je približno 300
tisoč evrov.
Kontrolni delež v SIJ bi prodali
za več

Med drugim bo vlada še pred
iztekom opcij skega upravičenj a
preverila, ali je mogoče za kon-

trolni delež države vj eklarju SIJ
doseči več, kot je dogovorjeno z
družbo Dilon. Tej je država le-
ta 2007 prodala 55,35 odstotka
delnic družbe za 105 milijonov
evrov, država pa je ostala la-
stnica kontrolnega deleža SIJ,
za katerega se prodaj na pravica
izteče 20. aprila. Deleždržave je
sicer ovrednoten na približno 47
milijonov evrov.
Tudi tokrat kadrovske
zamenjave

Vlada je ustanovila medre-
sorsko delovno skupino, ki bo v
mesecu dni pripravila koncept
nove ureditve upravljanja ka-
pitalskih naložb države. V
skupini bodo sedeli sekretarji
ministrstev: Matej Runjak, Igor
Šalamun, DejanKrušec, Tomaž

Rozman, Uroš Rožič, Varj a Ho-
lec in Matjaž Novak. Vladaj e tu-
di včeraj opravila nekaj kadrov-
skih zamenjav: Jože Dežman
je na mestu direktorja _4rhiva
RS zamenjal Dragana Matica,
vršilec dolžnosti generalnega
sekretarja na superministrstvu
Žige Turka je postal Tomaž
Rozman, na mesto direktorja
direktorata za šport prihaja
Drago Balent, vršilec dolžno-
sti direktorja direktorata za
medije je postal Miro Petek,
razrešili so direktorico direk-
torata za kulturni razvoj Sonjo
Kralj Bervar, funkcijodirektorja
Javnega sklada za razvoj kadrov
in štipendije pa začasno opra-
vlja Zoran Kotolenko. •

Merkur bo dobil
sedemmilijonsko posojilo
Nakelski trgovski družbi Merkurje enajst bank odobrilo
sedem milijonov evrov vredno kratkoročno posojilo. Potre-
bujejo ga za nakup zalog sezonskega blaga. Posojilo bodo
verjetno lahko črpali že prihodnji teden. T. S.


